
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

 

AOS DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZENOVE,  DEZOITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS  (18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES 

VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, RONILSON 

COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-

PRESIDENTE, JOSÉ CORREA DA CRUZ FILHO – 2º SECRETÁRIO, CLEMILTON DE BRITO 

MESQUITA, THAYSE COSTA MENDES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, EDSON ARAUJO 

TEIXEIRA, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, 

MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, WILSON AIRES,  JUSTIFICADA A AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES ENES AGUIAR E DENIS CARVALHO. HAVENDO NÚMERO LEGAL O 

SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 006/2019 

TORNA OBRIGATÓRIO O ACOMPANHAMENTO DE UMA PROFISSIONAL TÉCNICA EM 

ENFERMAGEM NO TRANSPORTE DE PACIENTES QUE REALIZAM HEMODIÁLISE  NO 

MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, BEM COMO TAMBÉM, A OBRIGATORIEDADE DA REFERIDA 

PROFISSIONAL DISPOR DE MEDIDOR DE PRESSÃO E DE GLICEMIA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2019 CONCEDE TITULO DE 

CIDADANIA; PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2019 INSERE O ART. 27-A À LEI ORGÂNICA 

DO MUNICÍPIO, COM A SEGUINTE REDAÇÃO: “ A MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DESIGNARÁ AUDIÊNCIA PÚBLICA 15(QUINZE) DIAS APÓS A AUDIÊNCIA 

DAS METAS FISCAIS DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL PARA QUE OS 

CONSELHEIROS MUNICIPAIS PRESTEM CONTAS DE SUAS ATIVIDADES NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL”; INDICAÇÃO Nº 028/2019 DO VEREADOR MARCOS AZEVEDO, 

ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO VIABILIZE A 

AQUISIÇÃO DE UMA SEDE PRÓPRIA PARA O CONSELHO TUTELAR DESTA CIDADE; 

INDICAÇÕES Nº 029, 030, 031/2019 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA, ENCAMINHADAS 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO DETERMINE A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO A REALIZAR A INTERLIGAÇÃO DA 

RUA ERNANE PEREIRA NO BAIRRO MALVINAS COM A RUA FELÍCIO CASSAS NO 

BAIRRO AVIAÇÃO, NESTA CIDADE; A RECUPERAÇÃO, COMO CAMADA ASFÁLTICA DA 

RUA SÃO JOAO NO POVOADO ENTRONCAMENTO, NESTE MUNICÍPIO E  PROMOVA 

AÇÕES JUNTO AO GOVERNO ESTADUAL VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

UPA(UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) NESTA CIDADE. O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE FORAM UNIFICADOS. NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER 

DELIBERA. O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E 

FACULTOU A PALAVRA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR WILSON AIRES QUE AGRADECEU A TODOS AGRADECEU AO PRESIDENTE 

CARLOS JUNIOR SOBRE SEU PROJETO DE LEI QUE SOLICITA ACOMPANHAMENTO DE 

UM PROFISSIONAL QUE ACOMPANHE AOS PACIENTES DE HEMODIÁLISE ATÉ SÃO 

LUIS, PARABENIZOU TAMBÉM SOBRE O TRABALHO EXERCIDO DO VEREADOR IRMÃO 

DENTISTA E AGRADECEU SOBRE SUA ATENÇÃO PELO POVOADO ENTRONCAMENTO, 

E REGISTROU E AGRADECEU AO DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA PELA 

EMENDA DESTINADA AO POVOADO ENTRONCAMENTO PARA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR MARQUINHOS 

AZEVEDO QUE SAUDOU A TODOS, RELATOU EM UM RESUMO A SUA TRAJETÓRIA DE 

CAMPANHA E TRABALHO DESENVOLVIDO NO CONSELHO TUTELAR, DEFENDEU SUA 

INDICAÇÃO QUE SOLICITA UMA SEDE PRÓPRIA PARA O CONSELHO TUTELAR, E 

RELATOU SOBRE OS DADOS DE CASOS DE ESTUPROS EM ITAPECURU, PARABENIZOU 



AO PRESIDENTE CARLOS JUNIOR PELO SEU PROJETO QUE SOLICITA 

ACOMPANHAMENTO DE UM TÉCNICO EM ENFERMAGEM PARA OS PACIENTES QUE 

REALIZAM HEMODIÁLISES EM SÃO LUIS, LOGO APÓS FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA THAYSE MENDES QUE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, 

AGRADECEU A TODOS PELO EVENTO QUE TRATA-SE DO PROJETO TEIA DE 

SUSTENTABILIDADE E QUE A AUDIÊNCIA PÚBLICA FOI UM GRANDE SUCESSO E DE 

EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA NOSSA CIDADE, AGRADECEU AO PRESIDENTE DA 

ASSEMBLEIA ESTADUAL O DEPUTADO OTHELINO NETO, AO DEPUTADO ESTADUAL 

WENDEL LAGES E PROFESSORES QUE FIZERAM DESSE PROJETO UM GRANDE 

SUCESSO, INFORMOU QUE IRÁ MARCAR UMA REUNIÃO ENTRE A SEGURANÇA 

PÚBLICA, JUDICIÁRIO E EXECUTIVO MUNICIPAL, NO INTUITO DE EXPOR E TENTAR 

RESOLVER PROBLEMAS DE SEGURANÇA NA NOSSA CIDADE, FALOU SOBRE SUA 

INDICAÇÃO QUE SOLICITA A MUNICIPALIZAÇÃO DO TRANSITO E QUE A JUÍZA LAYSA 

IRIA REALIZAR UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA DESTA REFERIDA MUNICIPALIZAÇÃO E 

QUE HOUVE FALHA DE COMUNICAÇÃO, LOGO APÓS FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES, QUE 

ALGUMAS DE SUAS INDICAÇÕES JÁ FORAM ENVIADAS AO EXECUTIVO MAIS DE UMA 

VEZ, E UMA DELAS SOLICITA LIGAÇÃO DE RUAS DA MALVINAS E TAMBÉM FALA 

SOBRE A IMPORTÂNCIA DE TERMOS UM HOSPITAL MUNICIPAL O QUAL É SOLICITADO 

EM OUTRA DE SUAS INDICAÇÕES, PARABENIZOU AO VEREADOR WILSON AIRES QUE 

JUNTAMENTE COM O DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA PELA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DE 2 KM AO POVOADO ENTRONCAMENTO, RELATOU SOBRE O OCORRIDO 

COM O ÔNIBUS ESCOLAR CAIR EM UMA VALA EM RUA DAS RUAS DE ITAPECURU E 

QUE ISSO DEVE SER EVITADO, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

NILSINHO DE SEBASTIANA QUE AGRADECEU A TODOS, PARABENIZOU OS 

TRABALHOS E AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA VEREADORA THAYSE MENDES EM 

ITAPECURU, ESCLARECEU SOBRE AS DIFICULDADES E EXPLICOU SOBRE A 

INVIABILIDADE NO MOMENTO DA CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL MUNICIPAL E UPA EM 

ITAPECURU, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR NEGUINHO DA SAÚDE ONDE 

LEMBROU QUE OUTRORA QUE PODERÍAMOS PERDER O HOSPITAL REGIONAL ADÉLIA 

MATOS FONSECA, O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL FEZ A DIFERENÇA E QUE ALÉM 

DE SER MANTIDO HOUVE INÚMERAS MELHORIAS NO MESMO, APARTEOU A PALAVRA 

A VEREADORA EDNA QUE CITOU SOBRE A DIFERENÇA QUE HOUVE NOS POSTOS DE 

SAÚDE APÓS OS VEREADORES IDENTIFICAREM O QUE NECESSITAVA MELHORAR E A 

SOCIEDADE RECONHECE ISSO, AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR NILSINHO DE 

SEBASTIANA QUE DEFENDEU SUA INDICAÇÃO AO TITULO DE CIDADÃ 

ITAPECURUENSE À SENHORA IVANDERLANDE E FEZ UM RESUMO DE SUA 

TRAJETÓRIA PROFISSIONAL, E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS 

ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA 

A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES 

FILHO, EM 02 DE ABRIL DE 2019. 

 

 


